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BRZ.0022.19.2025 
PROTOKÓŁ Nr 41/2025 

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Oleśnie 
odbytego w dniu 26 czerwca 2025 roku  

odbytego w gabinecie Starostwa Powiatowego w Oleśnie 
 

I część 
Rozpoczęto posiedzenie (815) 
Przerwano posiedzenie (852) 
W posiedzeniu wzięło udział 4 członków: 
1. Bożena Konarska-Markiewicz 
2. Roland Fabianek 
3. Damian Hutsch 
4. Piotr Rasztar 
Nieobecny usprawiedliwiony: Paweł Polak 
II część 
Wznowiono posiedzenie ( 1405) 
Zakończono posiedzenie (1410) 
W posiedzeniu wzięło udział 4 członków: 
1. Bożena Konarska-Markiewicz 
2. Roland Fabianek 
3. Damian Hutsch 
4. Piotr Rasztar 
Nieobecny usprawiedliwiony: Paweł Polak 
Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 
1. Roman Neugebauer – Skarbnik 
2. Bożena Gaś – Sekretarz 
3. Sylwia Kus – Przewodnicząca Rady Powiatu w Oleśnie 
4. Renata Płaczek-Zielonka – Naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury i Sportu 
5. Joanna Lech – Naczelnik Wydziału Promocji i Rozwoju Gospodarczego 
Posiedzeniu przewodniczyła: 
Bożena Konarska-Markiewicz – Starosta Oleski 
Przebieg posiedzenia protokołowała: 
- Barbara Skowronek – inspektor Biura Rady i Zarządu 
 
Porządek 41 posiedzenia: 
I część przed sesją 
1. Podjęcie decyzji w sprawie przyjęcia wniosku Zarządu Powiatu w Oleśnie o 

wprowadzenia autopoprawek do projektu Uchwały Rady Powiatu w Oleśnie 
w sprawie zmian budżetu Powiatu Oleskiego. 

2. Podjęcie decyzji w sprawach: 
a) przyjęcia bilansu skonsolidowanego za 2024 rok, 
b) wyrażenia chęci podpisania umowy o realizację przez samorząd 

powiatowy "Programu wyrównywania różnic między regionami III" w 
2025 roku oraz wyrażenia zgody na podpisanie przez Powiat Oleski 
umowy z Caritas Diecezji Opolskiej, które nastąpi po podpisaniu umowy 
z PFRON, 

c) objęcia patronatem i współorganizację warsztatów wokalnych i koncertu 
finałowego w Gorzowie Śl. organizowanych przez Fundację Rozwoju 
Artystycznego "Fabryka Muzyki", 
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d) objęcia patronatem i udzielenia wsparcia finansowego imprezy 
"Zębowicki Strzał w 10-tkę" organizowaną przez Gminny Ośrodek 
Informacji Kultury i Czytelnictwa w Zębowicach. 

3. Podjęcie Uchwał: 
a) Nr 41/117/2025 w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych 

projektu dokumentu pn. „Strategia rozwoju Powiat Oleski 2030+” oraz 
projektu dokumentu  pn. „Prognoza oddziaływania na środowisko 
Strategia rozwoju Powiat Oleski 2030+”, 

b) Nr 41/118/2025 w sprawie powołania Komisji Egzaminacyjnych dla 
nauczycieli ubiegających się o awans na stopień nauczyciela 
mianowanego, 

c) Nr 41/119/2025 w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej realizacji 
inwestycji drogowej pn. Budowa dróg gminnych ulic Słonecznej, 
Dworcowej oraz Spółdzielczej w Dobrodzieniu. 

4. Sprawy różne. 
II część po sesji 
5.  Podjęcie Uchwały Nr 41/120/2025 w sprawie zmian w Planach finansowych  
     jednostek budżetowych. 
 
Ad.1 
Podpkt.a) 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz dokonała otwarcia posiedzenia i stwierdziła, 
że w posiedzeniu bierze udział 4 członków Zarządu, co stanowi quorum pozwalające 
obradować i podejmować prawomocne decyzje. Udzieliła głosu Skarbnikowi celem 
omówienia wniosku Zarządu Powiatu w Oleśnie o wprowadzenia autopoprawek do 
projektu Uchwały Rady Powiatu w Oleśnie w sprawie zmian budżetu Powiatu 
Oleskiego. 
 
Skarbnik Roman Neugebauer wyjaśnił, że wyżej wymieniony wniosek Zarządu 
Powiatu w Oleśnie zawiera: 
- zwiększenie planu dochodów i wydatków o kwotę 69.813,70 zł, w tym: 

- 25.000,00 zł – dz. 758 – środki z Funduszu Pomocy dla uczniów z Ukrainy na 
wniosek I LO Praszka, 

- 44.813,70 zł – dz. 852 – decyzją Wojewody Opolskiego z przeznaczeniem na: „… 
finansowanie ośrodków wsparcia dla osób z zaburzeniami psychicznymi, …, w 
związku z realizacją … programu wsparcia rodzin Za życiem”, z przeznaczeniem 
dla ŚDS Sowczyce, 

- zmniejszenie planu dochodów i wydatków o kwotę 4.087,50 zł, według rozliczenia 
środków z PFRON na zakup samochodu dla DPS: 

Środki Plan Realizacja Pozostało 

PFRON 144 000,00 139 912,50 4 087,50 

Własne 94 385,73 60 122,50 34 263,23 

Razem 238 385,73 200 035,00 38 50,73 

 
- dokonanie zmian w planie wydatków na kwotę 138.310,00 zł, w tym: 

- 34.263,23 zł – dz. 852 – na wniosek DPS Radawie, niewykorzystaną kwotę 
środków własnych na zakup samochodu przeznacza się na zadanie: „Zakup 
pralnicy i suszarki przemysłowej dla DPS Radawie”, 

- 1.736,77 zł – dz. 852 – brakującą kwotę na zakup pralnicy i suszarki o którym 
mowa powyżej, uzupełnia się z planu wydatków rzeczowych, 



3 

 

- 102.310,00 zł – dz.801 – na wniosek ZS Dobrodzień jako przesunięcie planu z 
płac na zabezpieczenie środków na zadanie: Rozbiórka kominów, budowa 
nowych oraz odnowienie dachu sali gimnastycznej budynków ZS Dobrodzień, 

- 2.500,00 zł - z działu 926 do 921, w celu uzupełnienia środków, 
- w związku z proponowanymi zmianami, pojawia się zmieniony załącznik inwestycyjny 
z numerem 3. 
Wniosek Zarządu Powiatu w Oleśnie wraz z projektem Uchwały Rady Powiatu w 
Oleśnie po autopoprawkach stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz ze względu na brak uwag, odczytała projekt 
Uchwały i zarządziła głosowanie w sprawie przyjęcia wniosku Zarządu Powiatu w 
Oleśnie o wprowadzenia autopoprawek do projektu Uchwały Rady Powiatu w Oleśnie 
w sprawie zmian budżetu Powiatu Oleskiego celem przedłożenia na dzisiejszej sesji 
Rady Powiatu w Oleśnie. 
 
Zarząd Powiatu w Oleśnie czteroma głosami „za” przyjął wniosek Zarządu 
Powiatu w Oleśnie o wprowadzenia autopoprawek do projektu Uchwały Rady 
Powiatu w Oleśnie w sprawie zmian budżetu Powiatu Oleskiego celem 
przedłożenia na dzisiejszej sesji Rady Powiatu w Oleśnie. 
 
Ad.2 
Podpkt.a) 
Skarbnik Roman Neugebauer poinformował, że do 30.06.2025r. należy sporządzić i 
przesłać do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Opolu bilans skonsolidowany za 
2024r. Został on przygotowany i zawiera dane finansowe wszystkich jednostek 
powiatowych wraz z samodzielnymi publicznymi zakładami opieki zdrowotnej. 
Bilans stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz wniosła o przyjęcie bilansu 
skonsolidowanego. 
 
Zarząd Powiatu w Oleśnie czteroma głosami „za” przyjął bilans skonsolidowany 
za 2024 rok. 
 
Ad.2 
Podpkt.b) 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz przedstawiła pismo Wydziału Promocji i 
Rozwoju Gospodarczego w sprawie wyrażenia chęć podpisania umowy o realizację 
przez samorząd powiatowy "Programu wyrównywania różnic między regionami III" w 
2025 roku oraz wyrażenia zgody na podpisanie przez Powiat Oleski umowy z Caritas 
Diecezji Opolskiej, które nastąpi po podpisaniu umowy z PFRON. 
 
Wicestarosta Roland Fabianek wyjaśnił, że sprawa dotyczy zakupu nowego 
samochodu przystosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych, w tym osób 
poruszających się na wózku inwalidzkim dla Dziennego Domu Pomocy Społecznej w 
Gorzowie Śl. Wkład własny zapewnia projektodawca czyli Caritas Diecezji Opolskiej, 
a Powiat Oleski pełni rolę realizatora. Caritas potwierdził zamiar realizacji projektu i 
obecnie po potwierdzeniu zamiaru zostanie przedłożona do Opolskiego Oddziału 
PFRON pisemna informacja o wyrażeniu chęci podpisania umowy o realizację przez 
samorząd powiatowy "Programu wyrównywania różnic między regionami III" w 2025 
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roku, a w kolejnym etapie zostanie podpisana przez Powiat Oleski umowa z Caritas 
Diecezji Opolskiej. 
 
Pismo Wydziału Promocji i Rozwoju Gospodarczego wraz z pismem z Opolskiego 
Oddziału PFRON i Caritas Diecezji Opolskiej stanowią załącznik nr 4 do niniejszego 
protokołu. 
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz wniosła o wyrażenie we wnioskowej 
sprawie. 
 
Zarząd Powiatu w Oleśnie czteroma głosami „za” wyraził chęć podpisania 
umowy o realizację przez samorząd powiatowy "Programu wyrównywania różnic 
między regionami III" w 2025 roku oraz wyrażenia zgody na podpisanie przez 
Powiat Oleski umowy z Caritas Diecezji Opolskiej, które nastąpi po podpisaniu 
umowy z PFRON. 
 
Ad.2 
Podpkt.c) 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz przedstawiła pismo Fundacji Rozwoju 
Artystycznego "Fabryka Muzyki" w sprawie objęcia patronatem i współorganizację 
warsztatów wokalnych i koncertu finałowego w Gorzowie Śl., które odbędą się 10 i 11 
lipca br. (załącznik nr 5 do niniejszego protokołu).  
 
Naczelnik Renata Płaczek-Zielonka wyjaśniła, że zgodnie z informacją w piśmie 
koncert finałowy odbędzie wspólnie z znanym w Polsce zespołem „Sound N Grace” i 
szacuje się na około 500 słuchaczy koncertu. W zakresie współorganizacji nie 
określono formy. 
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz wniosła o objęcie patronatem wnioskowanej 
imprezy. 
 
Zarząd Powiatu w Oleśnie czteroma głosami „za” wyraził zgodę na objęcie 
patronatem warsztatów wokalnych i koncertu finałowego w Gorzowie Śl. 
organizowanych przez Fundację Rozwoju Artystycznego "Fabryka Muzyki". 
 
Ad.2 
Podpkt.d) 
Naczelnik Renata Płaczek-Zielonka przedstawiła pismo Gminnego Ośrodka 
Informacji Kultury i Czytelnictwa w Zębowicach w sprawie objęcia patronatem i 
udzielenia wsparcia finansowego imprezy "Zębowicki Strzał w 10-tkę"  (załącznik nr 6 
do niniejszego protokołu). Wyjaśniła, że sprawa dotyczy biegów w różnych grupach 
wiekowych i dystansach.   
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz wniosła o objęcie patronatem wnioskowanej 
imprezy oraz przekazanie pucharów dla zwycięzców głównych konkurencji (do 
ustalenia). 

 
Zarząd Powiatu w Oleśnie czteroma głosami „za” wyraził zgodę na objęcie 
patronatem imprezy "Zębowicki Strzał w 10-tkę" organizowaną przez Gminny 
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Ośrodek Informacji Kultury i Czytelnictwa w Zębowicach oraz na przekazanie 
pucharów dla zwycięzców głównych konkurencji (do ustalenia). 
 
Ad.3 
Podpkt.a) 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz przedstawiła projekt Uchwały Zarządu 
Powiatu w Oleśnie Nr 41/117/2025 w sprawie przeprowadzenia konsultacji 
społecznych projektu dokumentu pn. „Strategia rozwoju Powiat Oleski 2030+” oraz 
projektu dokumentu  pn. „Prognoza oddziaływania na środowisko Strategia rozwoju 
Powiat Oleski 2030+” o omówienie którego poprosiła Naczelnika Wydziału Promocji i 
Rozwoju Gospodarczego. 
 
Naczelnik Joanna Lech wyjaśniła, że „Prognoza oddziaływania na środowisko 
Strategia rozwoju Powiat Oleski 2030+” została przygotowana według wskazania 
Regionalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska i obecnie wraz z Strategią rozwoju Powiat 
Oleski 2030+” będą przedłożone do konsultacji społecznych. Według harmonogramu 
konsultację odbędą się w dniach 23.07-22.08.2025r., ewentualne uwagi mogą być 
zgłaszane na formularzu zgłoszeń, których wzory stanowią załączniki do projektu 
uchwały. Uwagi zostaną rozpatrzone przez zespół koordynujący i wnioski przekazane 
do Zarządu Powiatu. Następnie zostanie przygotowany projekt uchwały Rady Powiatu 
w Oleśnie na sesję w październiku bądź listopadzie z mocą obowiązywania od 
1.01.2026r. 
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz odczytała projekt Uchwały Zarządu Powiatu 
w Oleśnie Nr 41/117/2025 i zarządziła głosowanie w sprawie jego podjęcia. 
 
Zarząd Powiatu w Oleśnie czteroma głosami „za” podjął Uchwałę Nr 41/117/2025 
w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych projektu dokumentu pn. 
„Strategia rozwoju Powiat Oleski 2030+” oraz projektu dokumentu  pn. 
„Prognoza oddziaływania na środowisko Strategia rozwoju Powiat Oleski 
2030+”, stanowiącą załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 
 
Ad.3 
Podpkt.b) 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz przedstawiła projekt Uchwały Zarządu 
Powiatu w Oleśnie Nr 41/118/2025 w sprawie powołania Komisji Egzaminacyjnych dla 
nauczycieli ubiegających się o awans na stopień nauczyciela mianowanego (załącznik 
nr 8 do niniejszego protokołu), o omówienie którego poprosiła Naczelnika Wydziału 
Edukacji, Kultury i Sportu. 
 
Naczelnik Renata Płaczek-Zielonka wyjaśniła, że pięciu nauczycieli złożyło wniosek 
o awans na stopień nauczyciela mianowanego. W związku z tym należy powołać 
Komisje Egzaminacyjne, w skład których wchodzą: dwóch ekspertów z listy MEN, 
dyrektor szkoły, przedstawiciel Kuratorium Oświaty oraz przedstawiciel organu 
prowadzącego. Poprosiła o wskazanie osoby na przedstawiciela organu 
prowadzącego. 
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz wniosła o wskazanie jej osoby do składu 
Komisji Egzaminacyjnej w Zespole Placówek Edukacyjnych w Dobrodzieniu, a do 
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składu pozostałych Komisji Egzaminacyjnych zaproponowała Naczelnika Wydziału 
Edukacji, Kultury i Sportu Panią Renatę Płaczek-Zielonkę. 
 
Zarząd Powiatu nie wniósł uwag. 
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz zarządziła głosowanie w sprawie podjęcia 
uchwały nr 41/118/2025 z uwzględnieniem ustalonych osób na przedstawicieli organu 
prowadzącego. 
 
Zarząd Powiatu w Oleśnie czteroma głosami „za” podjął Uchwałę Nr 41/118/2025 
w sprawie powołania Komisji Egzaminacyjnych dla nauczycieli ubiegających się 
o awans na stopień nauczyciela mianowanego, stanowiącą załącznik nr 9 do 
niniejszego protokołu. 
 
Ad.3 
Podpkt.c) 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz przedstawiła projekt Uchwały Zarządu 
Powiatu w Oleśnie Nr 41/119/2025 w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej realizacji 
inwestycji drogowej pn. Budowa dróg gminnych ulic Słonecznej, Dworcowej oraz 
Spółdzielczej w Dobrodzieniu, który został przygotowany przez Powiatowy Zarząd 
Dróg w Oleśnie na wniosek Gminy Dobrodzień w zakresie wydania opinii. Załącznik 
mapowy przedstawia przebieg planowanych do budowy dróg gminnych (załącznik nr 
10 do niniejszego protokołu). Zarządziła glosowanie w sprawie podjęcia uchwały nr 
41/119/2025. 
 
Zarząd Powiatu w Oleśnie czteroma głosami „za” podjął Uchwałę Nr 41/119/2025 
w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej realizacji inwestycji drogowej pn. Budowa 
dróg gminnych ulic Słonecznej, Dworcowej oraz Spółdzielczej w Dobrodzieniu, 
stanowiącą załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 
 
Ad.4 
Wicestarosta Roland Fabianek przedstawił projekt umowy z PwC Polska Kassel i 
Wspólnicy sp.k. z siedzibą w Warszawie oraz PwC Legal Żelaźnicki Sp.k. z siedzibą 
w Warszawie umowy o doradztwo w zakresie zastępstwa procesowego obejmującego 
usługi doradztwa prawnego w zakresie przygotowania postępowań przed organami 
podatkowymi lub sądami administracyjnymi w sprawach związanych z nadpłaconym 
lub nienależnie zapłaconym VAT Klienta, jak również VAT nieodliczonym lub 
odliczonym w zbyt niskiej kwocie (załącznik nr 12 do niniejszego protokołu). Wyjaśnił, 
że umowa została skonsultowana z Wydziałem Programów Rozwoju, Inwestycji i 
Zamówień Publicznych oraz radcą prawnym. Zostały naniesione poprawki w zapisach 
umowy i zostały one uwzględnione. Wynegocjowano obniżenie premii z 15,8% na 
13,5%. W umowie ustalono jednorazowe wynagrodzenie w wysokości netto 3.000 
PLN, oraz premię za sukces, która wyniesie: 13,5% kwoty podatku VAT, który (i) 
zostanie przez PwC wskazany w ramach podsumowania stanu faktycznego. Sprawa 
dotyczy odzyskania 30-40% VAT z budowy hali sportowej przy Zespole Szkół 
Zawodowych w Oleśnie. W pierwszym etapie nastąpi analiza dokumentów i 
sporządzony harmonogram, a potem będą podejmowane działania po uzgodnieniach 
z nami. Można odstąpić od umowy i wtedy naszym kosztem będą te 3.000 zł.   
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz zapytała ile czasu trwa analiza. 
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Wicestarosta Roland Fabianek wyjaśnił, że około 3 miesięcy. 
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz wniosła o wyrażenie zgody na zawarcie 
omawianej umowy. 
 
Zarząd Powiatu w Oleśnie czteroma głosami „za” wyraził zgodę na zawarcie z  
PwC Polska Kassel i Wspólnicy sp.k. z siedzibą w Warszawie oraz PwC Legal 
Żelaźnicki Sp.k. z siedzibą w Warszawie umowy o doradztwo w zakresie 
zastępstwa procesowego obejmującego:  
1) usługi doradztwa prawnego w zakresie przygotowania postępowań przed 
organami podatkowymi lub sądami administracyjnymi w sprawach związanych 
z nadpłaconym lub nienależnie zapłaconym VAT Klienta, jak również VAT 
nieodliczonym lub odliczonym w zbyt niskiej kwocie, obejmujące m.in.:  

a) ocenę zasadności wszczęcia postępowania podatkowego lub sądowo-
administracyjnego,  

b) przygotowanie sprawy,  
c) wsparcie w toku postępowania przed organami podatkowymi lub sądami 

administracyjnymi na podstawie pełnomocnictwa udzielonego przez 
Klienta według wzoru stanowiącego Załącznik nr 2 do Umowy,  

d) powiadamianie organów podatkowych lub innych w zakresie obowiązków 
wynikających z przepisów dotyczących DAC6 (tzw. raportowanie 
schematów podatkowych). 

2) usługi zastępstwa procesowego w zakresie określonym w pkt 1 powyżej.  
 
Skarbnik Roman Neugebauer przedstawił projekt porozumienia z Gminnym 
Ośrodkiem Kultury, Sportu i Rekreacji w Rudnikach w sprawie dofinansowania w 
formie dotacji imprez kulturalnych i sportowych:  XXXIV Konkurs Plastyki Obrzędowej,  
XXXIII Spotkania Muzyków Jazzowych, XXIV Międzynarodowe Zawody Drwali w 
Bobrowej (załącznik nr 13 do niniejszego protokołu). W budżecie powiatu są 
zarezerwowane środki na ten cel. 
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz wniosła o zawarcie porozumienia. 
 
Zarząd Powiatu w Oleśnie czteroma głosami „za” zawarł porozumienie z 
Gminnym Ośrodkiem Kultury, Sportu i Rekreacji w Rudnikach w sprawie 
dofinansowania w formie dotacji imprez kulturalnych i sportowych:  XXXIV 
Konkurs Plastyki Obrzędowej,  XXXIII Spotkania Muzyków Jazzowych, XXIV 
Międzynarodowe Zawody Drwali w Bobrowej. 
W imieniu Zarządu Powiatu porozumienie podpiszą Starosta Oleski Bożena 
Konarska-Markiewicz i Wicestarosta Roland Fabianek. 
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz ogłosiła przerwę w obradach, które zostaną 
wznowione po sesji Rady Powiatu. 
 
II część po sesji  
Ad.5 
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz wznowiła obrady, stwierdzając, że w 
posiedzeniu bierze udział 4 członków Zarządu.  
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Nieobecny Paweł Polak. 
 
Skarbnik Roman Neugebauer przedstawił projekt Uchwały Zarządu Powiatu w 
Oleśnie Nr 41/120/2025 w sprawie zmian w Planach finansowych jednostek 
budżetowych zawierający zmiany w planach finansowych wynikających z podjętej na 
sesji w dniu dzisiejszym Uchwały Rady Powiatu w Oleśnie Nr XIII/87/2025 w sprawie 
zmian budżetu Powiatu Oleskiego.  
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz zarządziła głosowanie w sprawie podjęcia 
Uchwały Nr 41/120/2025.  
 
Zarząd Powiatu w Oleśnie czteroma głosami „za” podjął Uchwałę Nr 41/120/2025 
w sprawie zmian w Planach finansowych jednostek budżetowych, stanowiącą 
załącznik nr 14 do niniejszego protokołu. 
 
Starosta Bożena Konarska-Markiewicz ze względu na omówienie wszystkich 
punktów porządku obrad, dokonała zamknięcia 41 posiedzenia Zarządu Powiatu w 
Oleśnie.  
Na tym protokół zakończono.  
 
Zarząd Powiatu:  

1. Starosta Bożena Konarska-Markiewicz   …....…………..………………  

2. Wicestarosta Roland Fabianek    ....……................................  

3. Członek Damian Hutsch     .....……………….……..……..  

4. Członek Piotr Rasztar      .….……..........................…..  

5. Członek Paweł Polak      ...…...…………………………  

Protokół sporządziła:  
Barbara Skowronek 
  
 
 
 
 
 
 
 


